



УКРАЇНА

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ГОЛОВАНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від «23» червня 2011 року

№ 464-р

сmt Голованівськ

*Про виконання Закону України
«Про військовий обов'язок і військову
службу» та виконання делегованих
повноважень органів виконавчої влади
виконавчими комітетами сільських,
селищних рад в галузі оборонної роботи*

Відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 22 червня 2011 року № 22 та з метою забезпечення виконання Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» та виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчими комітетами сільських, селищних рад в галузі оборонної роботи, визначених ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Районному військовому комісару:

в липні 2011 року провести показове заняття по розгортанню та роботі пункту збору сільської ради (далі ПЗСР), на якому практично показати роботу та дії всіх посадових осіб, задіяних на ПЗСР;

провести заняття по вивченню всіх нормативно-правових документів в галузі оборонної роботи.

2. Рекомендувати сільським та селищним головам:

разом з працівниками РВ УМВС України в Кіровоградській області провести відповідні заходи щодо зменшення кількості призовників, які порушують Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу», не являються у райвійськкомат, зтягують обстеження;

до 1 серпня 2011 року привести у належний стан документацію та матеріальну базу ПЗСР.

3. Старшому лікарю призовної медичної комісії при проведенні медичного огляду призовників врахувати наявні недоліки та не допускати їх в подальшому. Роботу медичної комісії організувати відповідно до вимог наказу Міністра Оборони України від 14 серпня 2008 року № 402 «Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України».

4. Контроль за виконання даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П.

*Перший заступник голови
районної державної адміністрації*

О.ЯРОВИЙ